

MATERIÁL DO JEDNÁNÍ ZM

Konané dne: 19. 10. 2023

ZM 23 10 04 09

Název:

Projekt „Revitalizace sportovního hřiště při Základní škole Děčín XXXII, Míru 152, příspěvková organizace“

Mimořádný materiál:

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města projednalo informaci o projektu „Revitalizace sportovního hřiště při Základní škole Děčín XXXII, Míru 152, příspěvková organizace“ a

schvaluje

zajištění spolufinancování projektu ze strany statutárního města Děčín ve výši min. 30 % z celkových způsobilých výdajů projektu, a to v předpokládané minimální výši 8,5 mil. Kč vč. DPH.

Stanovisko RM:

Rada města dne 3.10.2023 projednala informaci o projektu „Revitalizace sportovního hřiště při Základní škole Děčín XXXII, Míru 152, příspěvková organizace“ a svým usnesením č. RM 23 16 31 06 schválila podání žádosti o dotaci na realizaci projektu „Revitalizace sportovního hřiště při Základní škole Děčín XXXII, Míru 152, příspěvková organizace“, v rámci Národní sportovní agentury a doporučila zastupitelstvu města schválit zajištění spolufinancování projektu ze strany statutárního města Děčín ve výši min. 30 % z celkových způsobilých výdajů projektu, a to v předpokládané minimální výši 8,5 mil. Kč vč. DPH.

Cena:	8 500 000,00
Návrh postupu:	RM doporučuje zastupitelstvu města schválit návrh na usnesení.

Důvodová zpráva:

Rada města dne 22.10.2019 projednala žádost ředitele Základní školy Děčín XXXII, Míru 152, p. o., Mgr. Jaroslava Hauzírka, o zvážení vyčlenění finančních prostředků na rekonstrukci sportovního hřiště v areálu základní školy a svým usnesením č. RM 19 18 37 02 žádost vzala na vědomí.

Dne 15.9.2023 Národní sportovní agentura vyhlásila Výzvu 12/2023 Regiony ÚSC, SK/TJ 2023 - investice nad 10 mil. Kč zaměřenou na sportovní infrastrukturu. Termín pro podání žádostí o dotace byl nastaven do 31.10.2023.

Odbor strategií a informačních technologií ve spolupráci s ředitelkou Základní školy Děčín XXXII, Míru 152, Mgr. Hanou Vlčkovou a s odborem místního hospodářství připravuje žádost o dotaci do vyhlášené výzvy. Žádost o dotaci na projekt „Revitalizace sportovního hřiště při Základní škole Děčín XXXII, Míru 152, příspěvková organizace“ musí být podána nejpozději do 31.10.2023.

Cílem projektu je kompletní revitalizace školního sportoviště včetně objektu skladu u základní školy v Děčíně - Boleticích. V současné době je stávající hřiště v nevyhovujícím stavu. Povrch běžecké dráhy tvoří směs hlíny (jíl) a písku, kdy po dešti je povrch měkký, kluzký a lepkavý. Z travnatého hřiště postupně vylézají střepy a kusy stavebního materiálu, který byl před 30 lety pouze zavezen vrstvou zeminy. Na konci 80. let bylo hřiště používáno jako skladovací plocha při stavbě sídliště. Součástí je i neodizolovaná budova, která slouží jako sklad pro náradí. Revizní technik každoročně upozorňuje na nebezpečné betonové obrubníky, které jsou posuzovány jako nedostatky.

V rámci revitalizace sportoviště tak dojde ke vzniku víceúčelového hřiště složeného z běžeckého oválu a sprinterské rovinky, hřiště pro workout, hřiště pro malou kopanou, házenou, hřiště pro softball, skok do dálky, vrh koulí, hřiště pro plážový volejbal. Mimo jiné bude provedena drenáž a odvodnění, oprava chodníku a rekonstrukce přilehlého skladu na náradí. Sportoviště bude primárně sloužit pro žáky přilehlé školy, ale zároveň bude v ostatním čase využíváno sportovními kluby či tělovýchovnými jednotami. Hřiště bude mimo jiné sloužit pro pořádání různých sportovních akcí a soutěží.

Nejzazší termín ukončení realizace akce dle podmínek poskytovatele dotace je maximálně do 31.12.2025. Předpokládaný termín realizace akce je předběžně nastaven na rok 2024. Předpokládaná minimální výše projektu je 28,2 mil. Kč vč. DPH. Maximální výše dotace na akci může být 30 mil. Kč s tím, že min. 30 % z celkových způsobilých výdajů projektu musí tvořit spoluúčast města.

Dotace bude poskytnuta žadateli prostřednictvím jedné platby ex ante (předem).

Doba udržitelnosti projektu činí 10 let.

Tento projekt byl v minulosti již jednou podaný do výzvy vyhlášené Národní sportovní agenturou, ale pro vyčerpanou finanční alokaci nebyl podpořen.

Projekt je v souladu se Strategickým plánem rozvoje města Děčín na roky 2021-27, s rozvojovým cílem F.1: Moderní vybavení škol.

Stanovisko OMH:

Odbor místního hospodářství souhlasí s podáním žádosti o dotaci na projekt „Revitalizace sportovního hřiště při Základní škole Děčín XXXII, Míru 152, příspěvková organizace“, dle návrhu usnesení.

Stanovisko OŠK:

Odbor školství souhlasí s revitalizací sportovního hřiště při ZŠ Míru. Hřiště je dlouhodobě v nevyhovujícím stavu a nesplňuje podmínky pro poskytování kvalitního vzdělávání v oblasti tělovýchovy. Podmínka udržitelnosti – spolupráce se sportovními kluby a tělovýchovnými jednotami byla telefonicky konzultována s ředitelkou školy, která ke spolupráci se sportovními organizacemi nemá námítky a podporuje ji.

Vyjádření:

Schvalovací cesta:

Zpracoval:	Ing. Petr Hodboď		9.10.2023 11:52 podepsáno	
Předkladatel:	Mgr. Martin Pošta		9.10.2023 14:11 podepsáno	

